
višji šoli za sadje in vinorejo v Klosterneuburgu 
ali poljedelske šole „Francisco Josephinum" v 
Modlingu ter temu sledečem praktičnem službo
vanju pri kmetijstvu, posvetita najmanj za pet 
let službi potovalnega učitelja za kmetijstvo na 
Primorskem. — Prosilci za enega teh štipendij 
naj vložijo svoje prošnje, naslovljene na c. kr. 
ministrstvo za poljedeljstvo, najkasneje do 
15. avgusta 1.1. na c. kr. namestniŠtvo v Trstu 
ter jih opremijo s sledečimi prilogami: 
1. krstni list; 2. dokaz pristojnosti k eni pri
morskih občin (domovinski list); 3. izpričevalo 
z dobrim uspehom dovršenega 4. razreda gim
nazije ali realke; 4. izpričevalo, izdano od 
uradnega zdravnika o telesnem zdravstvenem 
stanju; 5. izjavo, katerega gori navedenih 
učnih zavodov želijo obiskovati; 6. obvezno 
izjavo prosilcev, oziroma njih staršev ali po
stavnih varuhov, da se po redno dovršenih 
študijah ter po teh sledeči kmetijski praksi 
posveti najmanj za dobo 5 let službi potoval
nega učitelja za kmetijstvo na Primorskem, ne 
da bi pa s tem dobil kako pravico do državne 
službe. 

—g— Šolski zavodi društva „Šolski 
dom". Iz tozadevnega poročila posnemljemo, 
da je v šolskem letu 1909—1910 skupno 
1538 učencev in učenk obiskovalo te zavode. 
Ljadsko šolo v »Šolskem domu" je obiskovalo 
280 dečkov in 340 deklic. V pripravljalnici za 
srednje šole je bilo 43 učencev. V pripravljal
nico za žensko izobraževališče je hodilo 112 
gojenk. — Moška obrtnonadaljevalna šola je 
imela 155 obiskovalcev, v žensko obrtno šolo 
je zahajalo 108 gojenk. V „Malem domu" je 
bilo v ljudski šoli 100 učencev in 177 učenk. 
V otroška zabavišča je hodilo 110 dečkov in 
113 deklic. — Skupnega prirastka proti prejš
njemu šolskemu letu je bilo 79 otrok. Učitelj
skega osobja je bilo: 3 učiteljivoditelji, 1 
učiteljicavoditeljica, 1 učitelj, 17 učiteljic, 3 
veroučitelji, 3 učitelji drugih šol. 

—g— Deželni šolski svet goriški je 
imel sejo, v kateri je soglasno ugodil prošnjam 
za ustanovitev zasebne slovenske in laške 
gimnazije v Gorici. Sprejeta je bila tudi so
glasno resolucija, s katero se poživlja vlada, 
naj prejkoprej, če mogoče že s prihodnjim 
šolskim letom, ustanovi v Gorici državne slo
venske in italijanske srednje šole. Ta predlog 
je podpiral tudi vladni poročevalec. 

—g— Razpis natečaja. V šolskem 
letu 1910—1911 se podelita dva državna šti
pendija, vsak v znesku letnih K 500, in sicer 
za dobo redno izvršenih študij dvema mlade
ničema, ki sta rojena in pristojna na Pri
morsko, ki se obvežeta, da se po dokončani 

Soriške vesti. 


